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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dienst Dierenwelzijn  -  Steun aan ‘Boeren op een Kruispunt’

‘Boeren op een Kruispunt’ is een organisatie die Vlaamse land- en tuinbouwers begeleidt 
bij financiële, economische, technische of sociale problemen. De dienst Dierenwelzijn 
ondersteunt die organisatie en haar activiteiten financieel vanuit het ‘one welfare’-
principe. Dat is een concept waarbij dierenwelzijn afhangt van, en samenhangt met, 
het welzijn van de mens en een duurzame leefomgeving. De focus van die steun ligt op 
initiatieven die het welzijn van dieren behouden of herstellen bij veehouders in 
moeilijkheden.

1. Hoeveel bedraagt de geldelijke steun die Dierenwelzijn heeft toegekend aan ‘Boeren 
op een Kruispunt’ van 2019 tot heden? Graag een overzicht per jaar.

2. Hoeveel boeren hebben in de periode van 2019 tot heden geldelijke steun gekregen? 
Graag een overzicht per jaar.

3. Wat is het maximale bedrag dat één landbouwersgezin gekregen heeft van de dienst 
Dierenwelzijn? 

4. Wat zijn de criteria om een vergoeding te krijgen?

5. Welke voorwaarden zijn er aan een vergoeding verbonden en voor hoelang?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 537 van 11 mei 2023
van ELS STERCKX

1. In 2022 werd een eerste schijf uitbetaald van 55.132,91 euro. In 2023 werd de 
tweede schijf uitbetaald van 78.888,64 euro

2-5.De steun is niet gericht op individuele boeren, maar dient ter ondersteuning van de 
werking van de vereniging Boeren op een Kruispunt. Met de middelen uit dit 
dierenwelzijnsproject wordt door Boeren op een Kruispunt haar expertennetwerk en 
capaciteit om dierenwelzijnszaken te kunnen aanpakken, uitgebreid en versterkt om 
zo via haar tussenkomst dierenleed op de bedrijven te voorkomen of te verhelpen. 
Ik voeg hierbij een document dat u meer inzicht verschaft in de subsidievoorwaarden.

BIJLAGE

Aanvraag subsidie dierenwelzijnsproject Boeren op een kruispunt vzw

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17079

